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Ce? Populatia adulta, neinstitutionalizata folosind metoda CATI. 

Sondajul de opinie va măsura:

- Gradul de informare general cu privire la instrumentele 
structurale în România;

- Impactul campaniei media integrate menționate anterior asupra 
grupului ţintă;

gradul de încredere în posibilitatea accesării şi implementării instrumentelor
structurale;

- Conştientizarea beneficiilor oferite de instrumentele structurale tuturor cetăţenilor;
- Identificarea surselor folosite de către publicul larg pentru obţinerea de informaţii 

despre instrumentele structurale, post derulare campanie media, 
la nivel naţional;

- Măsurarea gradului de cunoaştere a site-ului www.fonduri-ue.ro;
- Identificarea modalităţilor de optimizare a procesului de comunicare publică privind

Instrumentele Structurale (sugestii de la respondenţi) de către 
instituţiile cu atribuţii în coordonarea şi gestionarea acestor 
fonduri.

Metodologie şi eşantion
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Esantion 2400 interviuri. Esantion  multistadial cluster, cu selectia probabilistica 

a persoanelor. 

Unde? National

Cand? Septembrie 2013 (val 3). Analiza valului 3 este facuta si comparativ cu 

valul 2 (martie 2011) si valul 1 (iunie 2010)

Metodologie şi eşantion
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Într-o direcţie bună Într-o direcţie greşită Nş / Nr

Val 1, n=1235

Val 2, n=2449

Val 3, n=2400

Opinia privind direcţia în care merge ţara

%

În general, consideraţi că România în momentul de faţă se îndreaptă într-o direcţie bună sau 

într-o direcţie greşiţă? (val 3) (%total eşantion)

După părerea dvs. în ce direcţie merg lucrurile astăzi în România? (val1 & val 2) (%total eşantion)
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Mai bine La fel Mai prost Nu ştiu / nu pot aprecia

Val 1, n=1235

Val 2, n=2449

Val 3, n=2400

Aşteptări privind viaţa peste un an

%

Credeţi că în 2014 veţi trăi mai bine, la fel, sau mai prost decât în 2013?  (val 3) (%total eşantion)

Cum credeţi că veţi trăi peste un an? (vai 1 & val 2) (%total eşantion)

*NOTĂ METODOLOGICĂ: În  val 1 şi 2  scala de măsurare folosită a fost: mult mai bine, ceva mai bine, aproximativ la fel, ceva mai 
prost, mult mai prost, nu pot aprecia, refuz.
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Instituţiile de stat responsabile cu fondurile europene  (val 3,
n=2400)

Instituţiile de stat responsabile cu fondurile europene  (val 2,
n=2449)

Instituţiile de stat responsabile cu fondurile europene  (val 1,
n=1235)

Guvern  (val 3, n=2400)

Guvern  (val 2, n=2449)

Guvern  (val 1, n=1235)

Autorităţi locale (val 3, n=2400)

Autorităţi locale (val 2, n=2449)

Autorităţi locale  (val 1, n=1235)

Mass-media (val 3, n=2400)

Mass-media  (val 2, n=2449)

Mass-media  (val 1, n=1235)

Uniunea Europeană (val 3, n=2400)

Uniunea Europeană (val 2, n=2449)

Uniunea Europeană (val 1, n=1235)

Nş/Nr Foarte puţină / Deloc Destul de puţină Destul de multă Foarte multă

Încrederea în instituţii

Câtă încredere aveţi în… ? (% TOTAL Eşantion)
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În ultimul an, absorbţia fondurilor europene a fost îmbunătăţită
(val 3, n=2400)

În ultimii ani, România s-a dezolvat pe baza fondurilor europene
(val 3, n=2400)

România a progresat pe baza fondurilor UE primite în perioada
dinaintea aderării (val 2, n=2449)

România a progresat pe baza fondurilor UE primite în perioada
dinaintea aderării (val 1, n=1235)

În perioada următoare, România se va dezvolta pe baza fondurilor
puse la dispoziţie de UE (val 3, n=2400)

România se va dezvolta pe baza fondurilor puse la dispoziţie de
UE dupa aderare (val 2, n=2449)

România se va dezvolta pe baza fondurilor puse la dispoziţie de
UE dupa aderare(val 1, n=1235)

Intrarea ţării noastre în UE a fost benefică pentru români(val 3,
n=2400)

Intrarea ţării noastre în UE a fost benefică pentru români(val 2,
n=2449)

Intrarea ţării noastre în UE a fost benefică pentru români(val 1,
n=1235)

Nş/Nr Foarte puţină măsură Destul de puţină măsură Destul de mare măsură Foarte mare măsură

Evaluări privind participarea României la UE

În ce măsură sunteţi de acord cu următoarele afirmaţii referitoare la România şi 
Uniunea Europeană … ? (% TOTAL Eşantion)

*NOTĂ METODOLOGICĂ: În  val 1 şi 2 scala de măsurare folosită a fost: total de acord, mai degrabă de acord, mai degrabă în dezacord, 
total în dezacord, refuz.
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informată

Nu prea informată Destul de informat/ă Foarte informat/ă Nş / Nr

Val 1, n=1235
Val 2, n=2449
Val 3, n=2400

Nivelul informării despre fondurile europene

%

În general, cât de informat/ă consideraţi că sunteţi despre fondurile europene disponibile pentru 
România după aderarea la UE? (%total eşantion)
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Da Nu Refuz
Baza: total respondenţi 

Constientizarea publicului vis-a-vis de existenta Instrumentelor Structurale se afla pe un trend 
ascendent si se explica prin notorietatea in crestere a acestora. Daca in primele doua valuri doar 
33%-40% din total esantion declarau ca au auzit de Fondurile Structurale si de Coeziune, al 
treilea val evidentiaza faptul ca 48% dintre respondenti recunosc ca au auzit vorbindu-se de 
Instrumente Structurale. Asadar, aproape jumatate din cei chestionati constientizeaza, la modul 
general, existenta acestor Instrumente.

Notorietatea Fondurilor Structurale şi de Coeziune

Aţi auzit vorbindu-se vreodată  despre Fondurile Structurale şi de Coeziune?

(%total eşantion)
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Modalitatile prin care se pot accesa Fondurile Structurale si de
Coeziune(Val 3, n=2400)

Modalitatile prin care se pot accesa Fondurile Structurale si de
Coeziune(Val 2, n=2449)

Institutiile si autoritatile din Romania responsabile cu Fondurile
Structurale si de Coeziune(Val 3, n=2400)

Institutiile si autoritatile din Romania responsabile cu Fondurile
Structurale si de Coeziune(Val 2, n=2449)

Activitatile eligibile (pentru care se poate acorda finantare) prin
Fondurile Structurale si de Coeziune(Val 3, n=2400)

Activitatile eligibile (pentru care se poate acorda finantare) prin
Fondurile Structurale si de Coeziune(Val 2, n=2449)

Cum se pot obtine informatii detaliate privind accesarea
Fondurilor Structurale si de Coeziune (Val 3, n=2400)

Cum se pot obtine informatii detaliate privind accesarea
Fondurilor Structurale si de Coeziune (Val 2, n=2449)

Ns / Nr Deloc cunoscut Nu prea cunoscut Destul de cunoscut Foarte cunoscut

Nivel cunoaştere aspecte legate de FSC

Cât de bine consideraţi că vă sunt cunoscute fiecare dintre următoarele aspecte legate de Fondurile 
Structurale şi de Coeziune...? (% TOTAL Eşantion)
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Val 3, n=2400

Uşurinţa obţinerii de informaţii legate de FSC

%

Dvs personal, cât de uşor credeţi că este să obţineţi informaţii despre Fondurile Structurale şi de 
Coeziune? (%total eşantion)
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Domenii finanţate din FSC
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Din ceea ce ştiţi dvs., ce domenii se finanţează din Fondurile Structurale şi de Coeziune? (% DA)
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Persoane sau instituţii eligibile pentru FSC
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Din ceea ce ştiţi dvs., cine poate accesa Fondurile Structurale şi de Coeziune? ...(% DA) 
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Cunoaştere campanie FSC
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Val 2, n=2449
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18

%

Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale  şi de Coeziune la ....? (VAL 3) ..(% DA) Aţi văzut 
în ultimele 6 luni la televizor sau aţi auzit până acum la radio sau aţi văzut în ziare, pe internet sau pe panouri publicitare spoturi/ reclame care 
vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune?(VAL 2) ..(% DA) 

*NOTĂ METODOLOGICĂ: Diferenţele de cifre din val 3 comparativ cu val 
2 sunt date de măsurarea informaţiei pe o perioada anului în curs 
comparativ cu val 2, când întrebarea a făcut referire la ultimele 6 luni.
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Înţelegere spoturi

%

Îmi puteţi spune ce aţi înţeles din spoturi? ...(% respondenţi care au răspuns DA pentru oricare 
media) (întrebare deschisă)
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Reamintire spoturi

%

Şi care sunt elementele de care vă amintiţi din spot/ spoturi?...(% respondenţi care au răspuns DA 
pentru oricare media) (întrebare deschisă)
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Like spoturi

%

Ce anume v-a plăcut la aceste spoturi?  ...(% respondenţi care au răspuns DA pentru oricare media)
(întrebare deschisă)
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Dislike spoturi

%

Şi ce anume v-a displăcut la aceste spoturi ?...(% respondenţi care au răspuns DA pentru oricare 
media) (întrebare deschisă)
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Care prezinta  intr-un mod
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Care aduce informatii noi despre
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Coeziune

Care reprezinta in mod pozitiv
Fondurile Structurale si de

Coeziune

Ns Dezacord total Dezacrod Nici acord, nici dezacord Acord Acord total

Afirmaţii - spoturi

Vă prezint câteva afirmaţii cu privire la spoturile pe care le-aţi văzut. Pentru fiecare dintre ele, 
vă rog să îmi indicaţi dacă sunteţi total de acord, mai degrabă de acord, mai degrabă nu sunteţi 
de acord sau dezacord total…. Este o campanie de informare.… ...(% respondenţi care au răspuns DA 
pentru oricare media)
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Afirmaţii - spoturi
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pentru oricare media)
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pentru oricare media)
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Transparenţa procesului de acordare a finanţării prin FSC
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Cât de transparent consideraţi că este procesul de acordare a finanţării în România prin 
intermediul Fondurilor Structurale şi de Coeziune? Prin "transparenţă" înţelegem faptul că
informaţiile necesare obţinerii finanţării,  deciziile luate de instituţiile responsabile cu privire la 
acordarea finanţării, sunt făcute publice de către aceste instituţii şi sunt disponibile pentru 
oricine este interesat. (%total eşantion)
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Corectitudinea procesului de acordare a finanţării prin FSC
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Cât de corect consideraţi că este în România procesul de acordare a finanţării prin intermediul 
Fondurilor Structurale şi de Coeziune? Prin„corect” ne referim la faptul că finanţarea se oferă 
strict în funcţie de criteriile şi reglementările Uniunii Europene şi ale României, şi nu în funcţie de 
aspecte subiective. (%total eşantion)
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Uşurinţa obţinerii unei finanţări prin FSC
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Cât de uşor consideraţi că este să se întocmească un proiect pentru finanţare din Fondurile 
Structurale şi de Coeziune în România? (%total eşantion)

*NOTĂ METODOLOGICĂ: În  val 1 şi 2  scala de măsurare folosită a avut şi varianta de răspuns “nu am solicitat/căutat informaţii”-
variantă ce nu apare în valul 3.
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Şi în ce măsură consideraţi că este posibil să fie obţinute aceste fonduri, în România, de către 
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*NOTĂ METODOLOGICĂ: În  val 1 şi 2  scala de măsurare folosită a avut şi varianta de răspuns “nu am solicitat/căutat informaţii”-
variantă ce nu apare în valul 3.
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Vă voi citi câteva afirmaţii referitoare la Fondurile Structurale şi de Coeziune şi vă voi ruga să-mi 
spuneţi care dintre acestea consideraţi dvs. personal că se aplică mai bine în situaţia din 
România. (%total eşantion)
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Dacă aţi dori să aflaţi mai multe informaţii despre Fondurile Structurale şi de Coeziune, 
care sunt primele 2 surse de informaţii la care aţi apela?... (%total eşantion) (întrebare deschisă)
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Dvs personal, aţi vizitat vreodată pagina de de internet www.fonduri-ue.ro ? (%total eşantion)
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Dar în ultimele 3 luni , aţi vizitat vreodată pagina  de internet www.fonduri-ue.ro ?

(%respondenţi care au vizitat pagina de internet)
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Gândindu-vă la felul în care sunt prezentate informaţiile referitoare la Fondurile Structurale şi de 
Coeziune pe site-ul www.fonduri-ue.ro , aţi spune mai degrabă că: (%respondenţi care au vizitat 
pagina de internet în ultimele 3 luni)
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În general, cât de mulţumit/ă sau nemulţumit/ă sunteţi de pagina de internet menţionată?

(%respondenţi care au vizitat pagina de internet în ultimele 3 luni)
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Aspecte de îmbunătăţit la site
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Ce credeţi că ar putea fi îmbunătăţit la site-ul www.fonduri-ue.ro?... (%respondenţi care au vizitat 
pagina de internet în ultimele 3 luni) (întrebare deschisă)
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Cum aţi prefera să fiţi informat/ă despre Fondurile Structurale şi de Coeziune?  (% respondenţi 
care au răspuns că ar fi interesaţi să fie informaţi despre FSC)
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Aspecte de interes legate de FSC

%

Despre ce aspecte legate de Fondurile Structurale şi de Coeziune aţi dori sa aflaţi mai multe 
informaţii?... (% respondenţi care au răspuns că ar fi interesaţi să fie informaţi despre FSC) 

(întrebare deschisă)
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Sugestii privind creşterea notorietăţii FSC
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În opinia dvs. ce s-ar putea face pentru a creşte cunoaşterea cetăţenilor în legătură cu Fondurile 
Structurale şi de Coeziune? ... (%total eşantion) (întrebare deschisă)
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Aţi auzit de existenţa unui "Centru de informare pentru Instrumente Structurale"?

(%total eşantion)
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Dvs personal, aţi contactat acest centru de informare? (%respodenţi care au auzit de centru)
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Media - televiziunea de ştiri preferată
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Care sunt televiziunile Dvs. preferate?... (%total eşantion)  (întrebare deschisă; maxim 3 răspunsuri)
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Media – televiziunea de ştiri preferată
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Care este televiziunea de ştiri de la care vă informaţi cel mai des cu privire la evenimentele din 
România ? (%total eşantion)
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Credeţi că în 2014 veţi trăi mai bine, la fel, sau mai prost decât în 2013? ... Mai bine

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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În general, cât de informat/ă consideraţi că sunteţi despre fondurile europene disponibile pentru România 
după aderarea la UE? ... Foarte informat/ă

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Cât de transparent consideraţi că este procesul de acordare a finanţării în România prin intermediul 
Fondurilor Structurale şi de Coeziune? ... Deloc transparent

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Cât de corect consideraţi că este în România procesul de acordare a finanţării prin intermediul Fondurilor Structurale 
şi de Coeziune? ... Mai degrabă incorect
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Şi în ce măsură consideraţi că este posibil să fie obţinute aceste fonduri, în România, de către cineva interesat?
... Oarecum posibil
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În general, cât de informat/ă consideraţi că sunteţi despre fondurile europene disponibile pentru România 
după aderarea la UE?... Foarte puţin / Deloc informată + Nu prea informată
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Cei care au văzut reclamă/  spotul care vorbea despre Fondurile Structurale şi de Coeziune prin cel puţin 
un canal media ... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune
la televizor?... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune
la radio?... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune
in ziare/reviste?... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune
pe internet ?... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie
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Aţi văzut anul acesta în mass media spoturi/ reclame care vorbeau despre Fondurile Structurale şi de Coeziune
pe panouri publicitate?... DA

Vârstă Ocupaţie EducaţieSex% Tip localitate Regiune Etnie


